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Agutepa 13 lavovapiou 2014

TAQ2IA: Mnnkaue otnv 9n evotnta. Eywav and to BiBAio tou HaBntA n doknon

a

Mpotdoe(s pe tig Aéeic: k RO, nEPOAdyLO, Vouw
Avayvwon ) oghiba 6 and o BAio tou padnty.

MAOHMATIKA: Eywe ané to BBAio tou palnt to keddhaio 23, oehida 60 Kkau
61.

Mia pwrotumnio I, Awooag kat pa Mabnuatikwy .



TPAMMATIKH

EINIGETA

Enifeta civar o1 AEEE1S TOV GVVOSEDOLY T OVGIHOTIKA KO [0S OVAPEPOVV
KATO0L YOPAKTNPLOTIKA TOVG 1] KATOEG 1010TITES TOVC.

Hapadeiyuozo

1 TPLYOVIKI] Tvokido (delyvel oyfina)

0 Gompog KOKvog  (Ociyvel ypdua)

10 Ao TG TOTHPL  (deiyvel VAKO)

70 akpfo coxdrt (Oeiyver abia)

M oTopyikn untépa  (Oetyvel yapaxtipa)

Egocov ta entdero cuvoogbovV T0 OVGLUGTIKG, BpicKovIol 670 i610 Yévog, GToV
010 apBuo Ko otV 01 TTOGT.

KottéEte 1 Oo yrvotov av 6€ «GCLUPOVOVCOVY G~ GVTA TO. Tpid:

0 TPAGIVES KAVATES, T aKde Coxérta, TO YepaTog moTnpL

Dvoikd £tot o0 Oa pwopobvoape vo. rAfcove cootd. Aéue, Aomdv:

0 wPaowvog Kovarég, 1 akpiPr) Lokéta, To yepdTo motpt

To eniBeta Exovv Kt Eval 1OLOHTEPO YAPAKTPLOTIKO, TTOV OEV TO EYOVV T

OGO TIKA
70 1010 gifeTo pumoPel Vo GYNUATICTEL KAL GTO TPIX YEVI].

Hopadeiypato

APCEVIKO Onioko 0VOETEPO
0 TKPOG T TP TO TKPO
0 YEUATOC 1 YELAT TO YEUATO
0 KiTpivog M KiTpvn 1O KLTPIVO
0 coPapdg 1 cofapm 10 coPapd

Ta enifeto kKhivovtar, OO KoL TO OVGLAGTIKE, KoL GTOVE dVO aPLOHog, EVIKO
Ko TANOVVTIKO, Kol G€ OAEG TIG TTOCELC.

Kot kém tedevtaio: ta enifeta, 0Tav Khivovtal, osv alialovv Tov TOVo ToVS 6¢
KOULQ TTAOOT.




Ot A&Eelg nou neplypdQouy nwe eival £va oUCIoTIKO AéyovTal
EMBPETA

., OKANPOG Bpdaxog , OKAnNpry pnpiloha , OKANPOG atodAL

1. Ynoypappicw e KOKKIVO XpWHA T EMBETA Kat KUKAMBVW HE MPACIVO XPOHa

TO OUCIOOTIKA oTig nGpGKGT(D HDOTGUSIQ M
T ’ ,

2ZKEQTOUAL NWC elval N TOAVTA TOU
Koora;
ANQvTw: eivat KOKKIVN

U KwoTag €xeL KOKKIVN( TOavTa.

Ayopooa €va HAAAVO OKOUQO. H AEEn KoKk, clvar eniBeto yiati

aAsplypdest Tnv T0avTa (To oUTIaoTIKG)

2NHEPT YPAWOUE o OUCOKOAN GOKNOn.

H ylayld pou pével o' éva NETPVO OniTL.

Bpaxog

oo . pddavog

HOANapOG ¢axapn
VAUKIA OBEPEVIOG OHOPPLa OpopYN

KiTpividw KiTpvog Bpwpkog  Bpwud

APWILOUYEVVO XPLOTOUYEVVIATIKOG



W%@MOL

YTTOpXoLY  TTOANOI Tpéﬂon va  LTTOAOYICOULUE
atoteMéouaTa mpooBicewv pexol o 100.

- A’ _tpomoc Evac tpomoc civar va B' 71pomoc ‘Evac dMoc¢ TpoTIOC
mpooBéToue MPWTA TIC OEKAOEC gival va avakaAUTToOUHE  Toug
KI €melTa Ti¢ povadeg. AuTto apiBuolg, Tou e TATHUA OTN
pmopei va vyivel ge 10 HUAAO HAC | 0ekada @TAvoupe . oTNnVv Mo
aMd kal ypamtd, KdBeva kai opildvria. | KovTivi dekdda.

n.x 22+ 23 + 21 22 nx 34+12+6+8
20+20+20 +2+3+1= 23 34+«6+12+8
+ 21
60 + 6 = 66 66 40 + 30 = 70

=+ YTTOAOyloE KiI €00 TI§ TIAPAKATW TPOOoBEoelg gexwpilovrag TIC
Oekddeg Kal TIG MOVADEG OTTWG OTO TAPAdEIYHa:

13+23+22= (10+20+20)+(3+3+2)=50+8 =58

31432+ 15= ( )+ ( y -
14+ 42 + 13 = ( Yot € ) = =
26 +31+22 = ( ok { ) = -

=+ YmoAoyioe ki €00 ypriyopa ta aBpoiopara, aAAGfovrag Tn CEipd Twyv
apifpwy O6TTWgG OTO TrapPAdEIypa:

1M4+7+6+13=14+6+13+7 =20+ 20 =40

12+9+8+21=_ + + + = + =

15+12+8+15=_ + +_+ = 4+ =

26+13+7+14=_+ __+ __+
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